
Do you support the 
use of red-light 

cameras?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Support	 Oppose Total
18-29		  33.33% 66.67% 3
30-49		  17.65% 82.35% 68
50-65		  30.56% 69.44% 180
65+		  53.04% 46.96% 230
Total	 39.50% (190) 60.50% (291) 4810

By District
	 1 41.38% 58.62% 29
	 2 53.85% 46.15% 52
	 3 42.50% 57.50% 40
	 4 45.71% 54.29% 70
	 5 41.82% 58.18% 55
	 6 35.09% 64.91% 57
	 7 31.51% 68.49% 73
	 8 29.82% 70.18% 57
	 9 37.50% 62.50% 48
	 Total 39.50% (190) 60.50% (291) 481
By Gender 
Unknown 33.33% 66.67% 24
Female		 41.67% 58.33% 240
Male		  37.79% 62.21% 217
Total		  39.50% (190) 60.50% (291) 481

Yes  39.50%

No   60.50%

Survey conducted January 25, 2012.


